



我为学校代言

代言人:金牌选手王肖瑶

超能量魅力女生

谁说自古一条道,这儿一手开创就业路一手托起升学梦;谁说女儿不如男,技能金牌绝不是我的终点。魅力南商,放飞梦想!



校园景观

# 南京商业学校: 深度校企融合平台助学子腾飞

## No.1信息工程系

### 金牌拿到手发软、不断创新办学特色

近期,信息工程系在全国职业院校技能大赛“网络搭建与应用”项目上获得金牌,一举打破了近几年来江苏队在该项目国赛中“零金牌”的局面。软件测试在省联院比赛中多次获得金牌;艺术设计近几年都获得省职业院校技能大赛金牌,在今年江苏省职业院校技能大赛中,获得4金4银1铜的好成绩……

如何不断刷新办学成绩新高度?信息工程系许建铭主任直言:“系部师资力量强,计算机网络技术专业是省品牌专业,软件技术

专业是我省职业学校中首家开设的专业。学校鼓励学生拓宽学术厚度,创造一切条件鼓励学生继续到本科院校深造。”此外,工学交替是教学特色。学生们每年有15~30天时间进入企业实操训练。“以两年前学校创办的联想班为例,平时由联想集团和学校专业老师为学生们在校授课。每年,学生们定期去实体店实习培训。今年5月,联想集团和学校举行了‘联想IT学院’签约仪式。2018年新生将享受联想集团更多的教学实训资源。”

## No.2国际贸易系

### 大赛金牌、国际认证是升学和就业的根本

5月24日结束的2018年全国职业院校技能大赛物流技能竞赛传来喜讯:南京商业学校国际贸易系物流专业竞赛团队喜获银牌。该系累计获得国赛、省赛金牌近30枚,所有应届技能大赛获奖选手均被择优录取到本科院校。此外,系部全体学生均参加“国际采购与供应链管理联盟”的职业能力认证,这一高标准的国际认证将成为毕业生从事涉外物流的敲门砖。

据国际贸易系陆超主任说,该系物流专业是省级品牌专业、省现代化专业群,拥有南京市物流优秀教学团队和江苏省高水平实训基地。专业紧密契合国际贸易发展需要,设有跨境物流、报关、单证等专业方向。“物流专业的毕业生就业方向已从传统的物流企业逐步拓展到龙潭保税区、南京禄口空港、国际货运代理企业,学生发展前景良好,相当一批学生走上管理岗位或成为培养对象。”

## No.3汽车服务系

### 所有毕业生就业出路好、薪水高

宝马班、路虎班、劳斯莱斯班……面对特色鲜明的名车班,南京商业学校经过长达38年的历史积淀和专业建设,形成了行业内独树一帜的汽车服务系。该系韩章主任将学校人才培养比喻成一场比赛,“我们这里不只是出单打冠军的地方,更是培养团体冠军的摇篮。”

如何实现?这得益于学校和汽车全产业链的深度战略合作。“名爵、依维柯、福特、上海大众等品牌汽车企业都是我们深度融合的伙伴。人才培养借鉴德国的工学交替模式,学生学习一段理论知识后进入企业进行实操训练。”在这样的人才培养模式下,毕业生就业出路好、薪水高成为普遍现象。进入汽车制造企业的毕业生成为工段长

后,年薪20万元以上比比皆是。汽车营销专业的毕业生月薪动辄上万元,汽车服务系毕业生起薪均在5000元/月以上。”

据悉,2018年该系将新增“工业机器人技术方向”,面向5年制高职学生招生。培养人才未来从事工业机器人维护、保养和维修工作。



上汽集团与南京商业学校校企合作签约仪式

## No.4财经管理系

### 把财务系统搬入校园

证券交易中心、银行柜面实训室、电子商务创业中心、网络营销实训室、会计文化展厅……漫步在南京商业学校北校区,仿佛置身于CBD金融商务中心!

南京商业学校财经系拥有学校最多的学科带头人和优秀教学团队,江苏电子商务技能大赛赛点和江苏省电子商务技能骨干教师培训基地也设置在此。

为了切实提高学生的职业能力,学校采取了“工学交替”的教学模式。据财经系孙蓉主任介绍,每年“双11”,电子商务专业的学子们会到苏宁易购中心担任客服、网店美工等工作长达1个月时间。今年,学校与安盛集团共同建



会计技能社团百人展演

立的校内“正保会计云共享中心”落户南商。“学校把公司的财税服务体系搬到了校园内。学生们在老师的带领下,使用个人账号登录‘财务系统共享中心’平台,就可以线上进行财务操作,学子们在校内就能从事真实的会计工作。”

## No.5旅游管理系

### 进校就成为集团储备干部培训生

旅游管理系拥有40年办学历史的烹饪专业,酒店、烹饪专业是省级品牌专业。和企业深度融合办学是系部发展的创新举措。据旅游管理系建宁路校区刘平主任说:“学校和金陵饭店集团深度融合办学,学生进入学校学习后,就被金陵饭店集团纳入储备干部培训生体系。江苏舜天旅行社分店也开在

建宁路校区内,从总经理到运营负责人都是由学校的毕业生担任。”

负责烹饪专业、旅游管理系的南校区罗飞主任则表示,学校与南京市各大酒店宾馆和企事业单位建立了深度合作关系。为学生提供了很好的就业平台,毕业生供不应求。2018年,学校将在南京市首开5年制高职西餐专业。

## No.6国际教育学院

### 多元国际项目叩开海外名校大门

国际教育学院以“汇通中外,并育德才”为办学理念。学校针对家长、学生的不同需求,在国际商务和商务英语专业方向中,分别开设了中美合作班、A-Level课程班、中韩合作班、中英HND班等国际交流项目。其中多名学生被墨尔本大学、悉尼大学等世界

名校录取。作为一所职业学校,国际办学成果的背后是什么?学校国际教育学院黄荣荣主任表示:除了多元国际课程供学子选择外,社团活动、国际交流和家校共建平台成为助力学子成功留学的“三驾马车”。

国际教育学院共有5大社团,学校各类表演活动及竞赛中,到处活跃着国教院学子们的身影。接待英国名校萨里大学、基尔大学等英国名校代表团,开展英国经济学讲座、参与名校教学主任课堂互动……国际部师生们除了参与国外修学旅行等“走出去”交流方式外,每年还接待不少来自英国名校的客人们。



进校后就可以成为金陵饭店集团干部储备培训生、引入现代学徒制、五年制高职学生、大四暑假就被企业“抢订一空”、学生们带薪实习、毕业后起薪5000元/月、就业满意率达100%……这所“牛校”就是南京市办学规模最大、国家级重点职业学校——南京商业学校。

作为首批江苏省现代化示范性职业学校,南京商业学校拥有哪些王牌院系?今年新增了哪些专业?南京商业学校5系1院的负责人应邀进行了详细介绍。

通讯员 周静

## 联系我们

1.南京市鼓楼区清凉门大街嫩江路36号(北校区)  
咨询电话:025-83328633  
86655216  
2.南京市鼓楼区幕府西路9号幕府校区  
咨询电话:025-84611850  
网址:www.njsyxy.com

## 招生咨询会

2018年6月27日、28日、29日全天,南京商业学校将在北校区(鼓楼区嫩江路36号)进行招生报名咨询会,欢迎南京市初三学子前往咨询报考。



扫描了解我们